

枣庄公考, 771人进入面试

每人不超过30分钟, 时间为6月2日至4日

本报枣庄5月30日讯(记者 李泳君) 按照计划, 今年枣庄共招考294名公务员, 笔试已于4月13日结束。30日, 经过审核之后枣庄确定771名考生将参加面试, 面试时间共三天, 为2013年6月2日至4日, 上午: 8:00至12:00, 下午: 14:00至18:00。据介绍, 按照面试安排, 考生共

分为7组, 人数一般为15人, 少则14人, 最多的一组为24人。公务员面试采用百分制计分。每个报考人员的面试时间, 一般不超过30分钟。面试成绩由考官当场评判, 采取每个测评要素去掉一个最高分、一个最低分后, 综合计算平均成绩的办法确定报考人员的面试成绩, 面试成绩

在本场面试结束后统一向考生宣布。

面试结束后, 按笔试、面试成绩各占50%的比例, 以百分制计算报考人员考试总成绩。笔试成绩、面试成绩、考试总成绩均计算到小数点后两位数, 尾数四舍五入。根据考试总成绩排名, 按1:1的比例等额确定体

检考察人员。

另外, 拟确定为体检考察人员的面试成绩不得低于60分, 其中面试人员形不成竞争的职位, 其体检考察人员的面试成绩, 不得低于同级机关体检考察人员的面试最低成绩。面试人员考试总成绩按规定程序向社会公布。

枣庄市人力资源和社会保障局的的工作人员表示, 同一职位的考生, 应在同一天的上午或下午的同一组进行面试, 面试人员应在开考前40分钟到点名处(枣庄市人民警察学校综合办公楼一楼大教室125房间)集合参加面试。面试地点为枣庄市人民警察学校。



“六一”送健康

六一儿童节来临之际, 山亭水泉镇在兴国希望小学举办六一“关爱留守儿童”活动。该镇邀请市口腔医院的专家, 到水泉镇兴国希望小学为该校留守儿童捐赠了11000元关爱基金, 口腔医院的大夫为120多名留守儿童进行了口腔检查, 陪同学们度过了一个快乐的儿童节。本报通讯员 宫德强 本报记者 杨霄 摄影报道

非法集资三百万 老板玩失踪

本报枣庄5月30日讯(记者 袁鹏 通讯员 贾方勇) 在市中区经营服装厂的老板方某, 2013年年初时以给工人发工资、进货为由, 许以高息, 向社会非法集资三百万后失踪, 近日被公安机关抓获。据了解, 方某在市中区经营一家小型服装厂, 由于经营不善工厂出现亏损, 2013年年初, 方某以工厂需要钱给工人发工资、筹集购进棉纱的货款为由, 并以支付高息为诱饵。先后向社会不特定的十多人非法吸收存款三百万元。

方某拿到钱后, 便偷偷逃到了外地。将钱借给方某的人突然发现其失

踪后, 感觉事情不对, 便报了警。民警经过分析, 猜测方某可能藏在山西太原一带, 并于3月10日在山西太原市将犯罪嫌疑人方某抓获。

民警表示, 方某这样的集资诈骗者就是利用受害者风险意识差、盲目追求高息的心理, 使得不少集资诈骗的受害者, 不光拿不到承诺的高息, 连本钱也全搭进去。

据介绍, 今年以来, 市中公安分局已连续破获非法集资案件二十多起, 涉案金额达2.2亿元。警方提醒, 对于社会上许以高息收揽资金的, 市民一定要警惕。由于不是正规的金融机构, 所以风险很大。

实施一年后, 节能补贴今天结束 市民争搭家电补贴末班车

本报枣庄5月30日讯(记者 李泳君) 实施了一年的“家电节能补贴政策”将于本月底结束, 从6月1日起, 消费者在购买高效节能家电时, 不再享受中央财政补贴。为此, 消费者纷纷抢搭节能补贴末班车, 节能家电产品也成了消费者购买的主流产品。

“之前就打算买个空调和电冰箱, 因为房子装修的原因, 一直拖到现在, 最近听朋友说家电节能补贴政策马上就要结束了, 所以我就赶紧过来买。”30日, 在市中区君山路一家家电商场, 市民刘先生高兴地告诉记者, “下个月买要多掏好几百块钱呢。”

该商场的一名导购向记者

者透露, 由于家电节能补贴政策接近尾声, 所以这段时间来买节能家电的市民增加了许多。“去年家电下乡政策结束之后, 又出台了节能补贴政策, 因此前来购买家电的人很多, 销售量也特别高。”据悉, 这段时间以来, 枣庄家电卖场几乎都在店内显眼的位置, 贴出了节能补贴政策将于5月31日到期的消息。

同时, 由于节能补贴将于月底结束, 这让家电市场似乎进入了最后的冲刺阶段, 很多冰箱、电视都贴有“节能补贴”标签, 卖场的促销活动也都在围绕节能补贴进行。许多市民也在补贴政策到期前, 抢搭优惠末班车。“最近, 过来咨询和购买家电

的市民特别多。”君山路一家大型购物商场的工作人员说。“虽然节能补贴政策结束了, 但是我们希望国家能多出一些优惠政策。”一名在商场选购家电的市民华女士说。

据介绍, 节能产品惠民工程是从去年6月1日开始实行, 包括节能空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器等五大类, 能效补贴从100元每台至400元每台不等, 实施期暂定一年, 到今年5月31日结束。

“节能补贴带动了市民的消费热情, 目前我们执行的国家、省的相关规定, 至于之后能否出台相关的优惠政策, 现在还不好说。”30日, 枣庄市经委的工作人员说。

网吧内揪出命案逃犯

两次谎报姓名, 遮掩自己真实身份

本报枣庄5月30日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 郝郁兴 马政) 27日, 山亭公安民警巡逻至一网吧时, 发现一男子神色慌张。询问中, 该男子两次谎报自己姓名。最后警方查明, 该男子是一名在临沂行凶杀人的在逃犯。


5月27日10时许, 山亭公安分局山城派出所民警, 巡逻至辖区内一网吧时, 发现一名黑衣男子见到警察后神色慌张。民警让男子出示身份证件, 男子则称自己没带。在民警随后的问话中, 男子

一直支支吾吾, 前言不搭后语。当询问他姓名时, 该男报了一个名字, 并说出了身份证号。民警经网上查询, 该男子的名字与身份证号码并不相符, 于是民警将其带到派出所接受调查。

当民警正要带他上车时, 男子突然拔腿就跑。民警追了大约10分钟, 才将男子扑倒在地。民警把男子带回派出所后, 该男子又报出了自己另一个名字。并称他因为在临沂市苍山县和人打架伤了人, 于是逃到了山亭, 见到巡逻民警心里害怕, 所以

才跑的。民警们迅速与苍山警方联系, 查明男子自称的那个人, 现在就在临沂家中。苍山警方随后提供了一条线索, 该男子可能是一年前故意伤害致人死亡的犯罪嫌疑人赵某。

随后, 民警在网上查到赵某的相关信息, 与该男子比对后发现为同一个人。赵某交代, 2012年7月30日晚, 他因琐事伙同他人在临沂市苍山县将一男子殴打致死。为了逃避法律制裁, 他才潜逃到山亭。目前, 赵某已移交临沂市苍山县公安局处理。



彩运当头

110万七乐彩大奖喜降滕州

进入五月以来, 福利彩票喜讯不断, 5月20日, 市中一彩友在自家爱车保养时中得刮刮乐“祥蛇献瑞”300000元头奖。29日, 我市滕州一彩友在七乐彩第2013061期中得1注一等奖, 共获奖金1103372元! 中奖投注站为滕州博物馆(第37048122号)福彩投注站。

中国福利彩票七乐彩第2013061期共开出2注一等奖, 分别被广西和枣庄滕州两地中得。据省福彩中心提供的信息, 我市中出的这注七乐彩一等奖为一张9个号码的自选复式票, 共投入72元, 击中当期开出的7个基本号码, 未中特别号码。这张中彩票共中得一等奖1注, 三等奖14注, 五等奖21注, 共获奖金1103372元! 这是我市今年中出的第一注七乐彩一等奖!

七乐彩在我市有众多的粉丝, 很多彩友认为七乐彩不仅简单、好中奖, 时不时的奖池累积让大家看到中盘游戏也有中500万元大奖的机会。它的投注方式多样, 包含单式投注、复式投注、胆拖投注, 复式投注能扩大中奖面, 而胆拖投注不仅能扩大中奖面, 又可节省投注资金。这两种投注方法得到了广泛使用, 我市彩友常用这两种投注方法揽获大奖。从近两年的中奖情况看, 两年中我市彩友已收获了12注七乐彩一等奖, 其中最高奖金为242万元。今年我市还中出双色球二等奖19注, 刮刮乐一等奖21注。

福彩与公益同在, 爱心与幸运相连, 新的幸运和惊喜让我们共同期待!